· Проба по Нечипоренко
Исследование мочи по методу Нечипоренко применяется для количественного определения форменных элементов (эритроциты, лейкоциты) с целью диагностики воспалительных заболеваний почек.

Для этого исследования в любое время суток (лучше утром) нужно взять среднюю порцию мочи. Для анализа достаточно 2-3 мл, но пациент должен знать, что пробу по Нечипоренко нельзя поводить с общим исследованием мочи.
· Проба по Зимницкому
Исследование мочи по методу Зимницкого применяется для определения концентрационной и выделительной способности почек в условиях обычного режима пациента. Исследуется суточная моча, собирается по определенной схеме в 8 банок. Определяется дневной, ночной, суточный диурез, а также в каждой порции собранной мочи – количество и относительная плотность.
Техника сбора мочи:
· Накануне пациента предупредить о необходимости соблюдения обычного питьевого режима

· В 6 часов утра обследуемый опорожняет мочевой пузырь

· Через каждые 3 часа собирается 8 порций – каждая в отдельную посуду: с 6 – 9 часов; с 15 – 18 часов; с 21 – 24 часов; с 24 – 3 часов; с 3 – 6 часов
· Исследование суточной мочи на сахар
Причины появления сахара в моче разнообразны и характерны для заболеваний, требующих обязательного медицинского вмешательства (сахарный диабет, хронические нефриты, тиреотоксикоз и т.д.)
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